珠海光库科技股份有限公司 关于全资子公司迁址更名相关事项完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

珠海光库科技股份有限公司(以下简称"公司"或"光库科技")全资子公司深圳 加华微捷科技有限公司(以下简称"加华微捷")长期租赁深圳市宝安区新安街道68区 留仙三路长丰工业园F2栋B座2楼进行办公生产,为实现资源整合、提升经营管理效率、 降低生产成本,公司拟将加华微捷迁入光库科技产业园。近日,加华微捷迁址更名相关 事项已完成了工商变更手续,具体情况如下:

一、本次变更事项

登记/备案事项	变更前内容	变更后内容
名称	深圳加华微捷科技有限公司	珠海加华微捷科技有限公司
住所	深圳市宝安区新安街道68区留仙三路长丰	珠海市高新区唐家湾镇创新
	工业园F2栋B座2楼	三路399号1栋五层
经营范围	微光学产品、光纤列阵、MEMS器件、保偏	一般项目:光通信设备制造;
	和高功率器件、光纤传感器、光功率器件、	光通信设备销售; 电子元器
	激光电子器件、光有源收发模块、平行光模	件制造;光电子器件制造;
	块、光无源器件、平面波导产品、有源光(电)	光电子器件销售;终端测试
	缆、光通信终端子系统及其它光通信产品的	设备制造;终端测试设备销
	技术开发、批发、进出口及相关配套业务(不	售;通信设备制造;技术服
	涉及国营贸易管理商品,涉及配额、许可证	务、技术开发、技术咨询、
	管理及其它专项规定管理的商品,按照国家	技术交流、技术转让、技术
	有关规定办理申请);生产经营光纤通讯产	推广;其他电子器件制造;
	品;上述产品的软件的技术开发;货物及技	货物进出口。(除依法须经
	术进出口(不含分销及国家专营专控商品);	批准的项目外,凭营业执照
	医疗电子产品制造及加工;光电通讯产品及	依法自主开展经营活动)
	技术的贸易进出口。	

二、变更后的工商登记信息

公司名称: 珠海加华微捷科技有限公司

统一社会信用代码: 91440300335099612M

法定代表人: HE ZAIXIN

注册资本: 人民币5,000万元

注册地址: 珠海市高新区唐家湾镇创新三路399号1栋五层

经营范围: 一般项目: 光通信设备制造; 光通信设备销售; 电子元器件制造; 光电子器件制造; 光电子器件销售; 终端测试设备制造; 终端测试设备销售; 通信设备制造; 技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广; 其他电子器件制造; 货物进出口。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

加华微捷由深圳迁入珠海符合公司战略布局与未来业务规划,有助于实现资源的整合和共享,提升经营管理效率,降低整体生产成本,不会对公司的生产经营造成不利影响,不存在损害上市公司及股东利益的情形。

特此公告。

珠海光库科技股份有限公司 董事会 2022 年 2 月 7 日